

党政机关办公用房建设标准发布

部级正职办公室每人不超过54平方米

国家发展改革委、住房城乡建设部27日发布《党政机关办公用房建设标准》，其中规定部级正职办公室每人不超过54平方米。

据介绍，这一建设标准适用于全国乡镇(苏木)及以上党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关，工会、共青团、妇联等人民团体机关，以及各级机关组成机构、直属机构、派出机构和直属事业单位办公用房的新建(或购置)、改建和扩建工程。

党政机关办公用房建设应做到庄重、朴素、经济、适用和资源节约，不得定位为城市标志性建筑。外立面不得搞豪华装修，内装修应简洁朴素。建设规模应根据使用单位的类别和各级别编制人员，按照标准的规定确定建筑面积。严禁超规模、超标准、超投资建设党政机关办公用房。

标准将党政机关办公用房根据单位级别和性质分为五类，分别为中央机关、省级机关、市级机关、县级机关、乡级机关，各级工作人员办公室使用面积有了严格限制。以中央机关为例，部级正职每人不超过54平方米，部级副职不超过42平方米，正司(局)级不超过24平方米，副司(局)级不超过18平方米，处级不超过12平方米，处级以下不超过9平方米。

标准还对食堂、停车库、警卫用房、人防设施等附属用房建筑面积作出明确规定。

室内环境与建筑设备方面，提出党政机关办公用房室内环境应符合公共建筑节能设计标准的规定。其中，办公室冬季采暖设定温度不应高于20℃，夏季制冷设定温度不应低于26℃。(据新华网)



布朗案抗议活动蔓延 170个城市 纽约民众“占领”时代广场

当地时间2014年11月26日，美国纽约，数百抗议者聚集在纽约时代广场游行，抗议美国枪杀黑人青年的警察未遭起诉。(据新华网)

>>> 相关新闻

至少287个城市在黑色星期五举行示威活动

记者在美国社交媒体 Tumblr 上看到，被枪杀黑人青年布朗的专页上挂满了在黑色星期五将要参加示威游行的城市以及时间等信息。截至11月26日晚，参加示威的城市已经超过了287个，而这个数字还在继续增加。

该页面发起了名为“抵制黑色星期五”的活动，各个参加示威的城市可以自主选择示威时间和地点，时间具体到分，地点具体到街道的名称。根据页面显示，全美有287个城市参与示威，而且有些城市示威地点不止一处。(据新华网)

四川资阳市委书记 李佳涉嫌严重违纪 被调查

四川省纪委27日通报，经四川省委批准，四川省纪委对资阳市委书记李佳涉嫌严重违纪问题进行立案调查。(据新华网)

美拒绝修改 含慰安妇内容教育书

近日，日本政府向美国出版公司麦格劳·希尔提出要求，希望修改出版物中涉及慰安妇的内容。公司日前作出回应，强调慰安妇为史实，公司不会作出修改。

麦格劳·希尔公司出版的世界史书籍《传统与交流》由夏威夷大学的两位历史学家编撰，被一些中学选为世界史教材。书中记录了“二战”时期日军强征慰安妇的相关内容。

日本外相岸田文雄近日表示，这本书对于日军强征慰安妇的描写“不恰当”，日本外务省已经派人与麦格劳·希尔公司接触，要求对书中有关慰安妇的内容进行修改。

麦格劳·希尔公司随后发表声明证实了这一消息，并表示，这本书的作者认定“慰安妇”的历史事实，公司明确支持作者们的写作、研究和表述，不会对内容进行修改。(据新华网)



1度电

变频空调再升级
全民普及

不限品牌
不限购买时间
更无需发票

只要是正在使用的空调
就能以旧换新
享受变频升级优惠

升级一步到位 换机十年不悔

活动时间：2014年11月24日—12月10日







关注官方微信



关注官方微博

MIDEA.COM | 4008899315